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Forschen. Entwickeln. Produzieren.
Prüfen. Beraten. Zertifizieren.

Leistungen für die Druckindustrie.



Der Verein POLYGRAPH Leipzig e. V. ist gemeinnützig. Er ist alleiniger Gesellschafter 
des ebenfalls gemeinnützigen Sächsischen Institutes für die Druckindustrie GmbH 
(SID) und der PITSID Polygraphische innovative Technik Leipzig GmbH.

Mit unseren beiden Gesellschaften unterstützen wir aktiv innovative Entwick-
lungen zu Verfahren und Produkten für die Druckindustrie und deren Umfeld 
sowie den Maschinenbau. Durch unsere unabhängige und neutrale Stellung 
bieten wir Unternehmen in ihrem täglichen Innovationsstreben eine wirkungs-
volle Ergänzung auf dem Weg zu Produkten mit Alleinstellungsmerkmalen. 

Mit den wissenschaftlich-technischen Aktivitäten zu polygraphischen Technolo-
gien und deren Anwendungen führen wir als Verein POLYGRAPH Leipzig e. V. mit 
unseren Gesellschaften vor Ort die gute und anerkannte Tradition der Buchstadt 
Leipzig fort und wirken darüber hinaus überregional und international.

Unser Institut SID ist Mitglied in einer Reihe von branchenübergreifenden  
Netzwerken (ZUSE-Gemeinschaft, SIG – Sächsische Industrieforschungsgemein-
schaft, VIU, vdm, dfta, Packnet Dresden). Unsere Vereinsmitglieder können von 
diesen Netzwerkverbindungen bei ihren Aktivitäten profitieren.

Für gemeinsam bearbeitete Forschungsvorhaben und Projekte des Technologie-
transfers mit Industriepartnern schaffen wir Voraussetzungen um Fördermittel 
zu akquirieren.

Als Industrieforschungseinrichtung für die grafische Industrie gegründet, liefert 
das SID heute darüber hinaus auch umfassende Leistungen für andere Branchen. 
Den Mitgliedern des Vereins POLYGRAPH Leipzig  e. V. wird auf alle vom SID  
erbrachten Dienstleistungen ein Preisnachlass von 15 % gewährt.

Die PITSID GmbH entwickelt, produziert und vertreibt eigene innovative und 
spezialisierte Geräte, Messtechnik für drucktechnische Parameter sowie andere 
prozessnahe Messgrößen.

Qualitäts- und Umweltmanagement

Druckvorstufe

Spezialbaugruppen

Kontrolle Gemeinschaftsforschung
Druckweiterverarbeitung

Dienstleistungen Druckqualität

Verein POLYGRAPH Leipzig e.V.



Leistungen des Vereins
Wir bieten über unsere Unternehmen

  � Auftragsforschung
  � Marktvorbereitende und Gemeinschaftsforschung
  � Qualitäts- und Umweltmanagement 
  � Sachverständigengutachten durch öffentlich bestellte und  

vereidigte Sachverständige
  � Prüflabor für Druckqualität und Weiterverarbeitung 
  � Spezielle Mess- und Prüfgeräte für die Kontrolle der Produktion
  � Spezialbaugruppen für Druck- und Weiterverarbeitungsmaschinen

Mitgliedschaft im Verein
Mitglieder des Vereins POLYGRAPH Leipzig e. V. können Unternehmen und Ein-
zelpersonen werden, die im weitesten Sinne mit der Branche verbunden sind. 
Wir vereinen darin 

  � Unternehmen der Anwenderindustrie (z. B. Druck, Verarbeitung,  
Veredelung, Verpackung)

  � Maschinen-, Anlagen- und Gerätebauer
  � Zulieferer für die Druckindustrie und den Maschinenbau
  � Forschungs- und Bildungseinrichtungen, Verbände und  

wissenschaftliche Organisationen
  � Einzelpersonen aus unserer Branche

Profitieren auch Sie von den innovativen Produkten und Leistungen  
der Gesellschaften unseres Vereins POLYGRAPH Leipzig e. V.,  
SID und PITSID.
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Verein 
POLYGRAPH Leipzig e. V.

D-04329 Leipzig 
Mommsenstraße 2

Tel +49 (0) 3 41 . 2 59 42-0
Fax +49 (0) 3 41 . 2 59 42-99

info@sidleipzig.de
www.sidleipzig.de

Eine ausführliche Wegbeschreibung fi nden 
Sie auf der Website des SID Leipzig.
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